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Prelatov pastoralni
posjet Siciliji

Od 31. svibnja do 3. lipnja
mons. Fernadno Ocáriz bio je u
posjetu Siciliji. U Palermu je
pozdravio vjernike Djela i
njihove prijatelje.

5.06.2018.

Subota, 2. lipnja

Na dan koji je nacionalni praznik u
Italiji (godišnjica uspostave
Republike) Prelat je otputovao u
Calarossu, rezidenciju koja pruža
duhovnu i ljudsku formaciju, pored



Terassinija, obalnog grada u
sjeveroistočnom dijelu Sicilije.

U malom amfiteatru mons. Fernando
Ocáriz saslušao je grupu ljudi koji su
ga došli posjetiti i odgovorio im je na
pitanja koja su mu postavili. Govorio
je o braku i o izazovima s kojima se
mladi parovi suočavaju i pozvao je
ondje prisutne mlade da se hrabro
odvaže na obitelj s radošću i puno
povjerenja u Boga.

Rano poslijepodne četrnaest obitelji
iz različitih dijelova Sicilije dobili su
priliku provesti nešto vremena s
Prelatom. Među njima je bio Renato,
kardiolog koji je objasnio kako mu se
život promijenio kad je prije otprilike
godinu i pol ostao prikovan za kolica
nakon jednog ozbiljnog srčanog
udara. Prelat je uputio riječi
ohrabrenja njemu, njegovoj ženi i
njihovim dvjema kćerima.

Treći nasljednik svetog Josemarije
naglasio je potrebu za prepuštanjem



u Božje ruke kako bismo mogli
započeti smione projekte: "Donositi
radost Evanđelja svima može se
ponekad činiti golemim zadatkom
koji premašuje naše kapacitete. I
zaista je tako: to je pothvat koji je
potpuno van našeg dosega! Ali ne i
Božjeg. On može sve. Imajmo vjere.
Sigurno se sjećate kako je sveti
Josemaria, dok se šetao ulicama
Londona promatrajući visoke stare
zgrade oko sebe i razmišljajući o svoj
gospodarskoj moći koja je u njima
koncentrirana, pomislio: 'Ne mogu!
Ne mogu promijeniti taj svijet...' I
tada je u srcu i duši osjetio kako mu
Bog govori: 'Ti ne možeš, ali ja mogu!'
Nadamo se da ćemo i mi imati isto
takvo iskustvo."

Još jedna tema o kojoj se govorilo bila
je prisutnost digitalnih tehnologija i
opasnosti koje predstavljaju za
obiteljski život, posao i molitvu.
"Svaki se od nas mora osobno
formirati kako bi u svakom trenutku



znao otkriti koji je najbolji način da
te tehnologije koristi. Ne radi se o
tome da ih uopće ne koristimo, već
da ih dobro koristimo. Internet ima
silan potencijal i nudi velike
mogućnosti: pristup informacijama,
brzu komunikaciju itd. Istovremeno
je, međutim, uvijek prisutan rizik da
se izložimo beskorisnim sadržajima,
zbog kojih onda gubimo vrijeme. A
postoje i stvari koje mogu biti štetne
za našu dušu. Tako da bismo trebali
razviti svoju sposobnost razlučivanja
i koristiti ta sredstva samo kada to
zaista trebamo. Bitno je da taj kriterij
prenosite svojim prijateljima i djeci i,
naravno, da sami dajete dobar
primjer. Naučimo biti gospodarima
samih sebe."

Na kraju dana mons. Fernadno
Ocáriz posjetio je katedralu u
Monrealu, umjetnički dragulj iz
dvanaestog stoljeća ukrašen brojnim
bizantskim mozaicima. Kustos vlč.



Nicola Gaglio proveo ga je kroz
crkvu.

Petak, 1. lipnja

Kad je jedna od prvih žena iz
Palerma koja je pristupila Opusu Dei
upoznala svetog Josemariju, on je
Siciliju nazvao "zemljom vatre".
Doista, otok je vruć koliko i tipični
karakter njegovih stanovnika koji su
iskazali dobrodošlicu Prelatu Opusa
Dei s mnogo radosti, od 31. svibnja
do 3. lipnja.

Na petak je mons. Fernando Ocáriz
posjetio albergherijsku???
mediteransku školu za ugostiteljstvo
koja školuje učenike već pedeset
godina. Voditelji škole zajedno s
nekim profesorima pokazali su
Prelatu školu i modernu
infrastrukturu, a on je razgovarao s
nekim učenicima u profesionalnoj
kuhinji i informatičkoj učionici.



Između ostalog Prelat je rekao da
"kad se ponudi dobro profesionalno i
ljudsko obrazovanje, ništa se ne
gubi." Zaista, mnogi koji su završili tu
školu pokazuju svoju zahvalnost i
godinama nakon shvaćajući da im je
obrazovanje koje su tamo stekli
pomoglo ne samo da nađu posao
nego i u njihovom osobnom životu i
njihovoj vjeri.

Saslušavši neke od priča profesora i
učenika, Prelat je napomenuo kako
nikada ne smijemo biti obeshrabreni
jer naš Gosppodin nikad ne gubi
bitke. Također je podijelio neke od
uspomena iz vlastite mladosti, svojih
ranih godina u Djelu i o preprekama
s kojima se suočavao u svakidašnjem
životu. "Ono bitno je da je Gospodin
taj koji nas zove. Evanđelje kaže: 'Ne
izabraste vi mene, nego ja vas
izabrah.'"

Prisjetio se i Utemeljiteljevog lika:
"Prvi put kad sam ga upoznao, vidio



sam osobu koja je jaka, vesela, ima
dobar smisao za humor i veliki
kapacitet da ljubi druge; svaku je
osobu tretirao kako se ljudska osoba i
treba tretirati - kao što se majke
odnose prema svojoj djeci - a
kapacitet za to rađao se iz milosrđa i
ljubavi prema Bogu."

Malo kasnije susreo se s grupom ljudi
koji rade na tome da mladi ne
moraju odlaziti sa Sicilije u potrazi za
boljom budućnosti, već da imaju
pristup sredstvima formacije i
zaposlenja: "Naš Gospodin radi kroz
vas; trebamo druge savjetovati na što
je moguće prikladniji način, ne da ih
uvjerimo, nego da im pomognemo da
otkriju istinu, a to je, zapravo, sreća.
Kad govorite s drugima, zamolite
Boga da On bude taj koji će u tom
trenutku govoriti njihovim srcima.
Mi smo samo bijedna sredstva."

Ranije to popodne Prelat je posjetio
nadbiskupa Palerma Corrada



Loreficea. Nakon toga je otišao u
rezidenciju za studente Segesta kako
bi razgovarao s grupom mladih
Sicilijanaca. U odgovoru jednom
studentu koji je pitao kako može
zadržati vjeru u Boga usred
poteškoća Prelat je rekao: "Vjera nam
omogućava da nadiđemo sve
poteškoće. S vjerom možemo
pomicati planine, uklanjati zapreke.
Vjera nam pomaže da budemo
sigurni u nešto što ne vidimo.
Pomaže nam shvatiti da ne samo da
Bog postoji nego da nas voli i želi da
budemo sretni."

Marco, jedan od prisutnih studenata,
pitao je kako odgovoriti onima koji
kažu da je Crkva jako bogata i ne
pomaže siromašnima. Prelat je kao
najbolji način predložio jednostavno
iznijeti činjenice i ukazati tima koji
tako misle na neke od inicijativa koje
se odvijaju u župama, centrima
Caritasa ili na toliko drugih
humanitarnih projekata koje su



započeli i vode mnogi kršćani na
svim kontinentima. "Oni koje društvo
stavlja na zadnje mjesto često
nemaju drugu utjehu nego onu koju
im pruža svećenik, časna sestra ili
vjernik koji na tren zastaje i
razgovara s njima."

Luigi iz Catanije pitao je o življenju
kršćanskih zaruka u kulturi koja
pred njih stavlja toliko poteškoća.
"Prije svega, moraš čvrsto vjerovati
da se isplati i da je vrijedno živjeti
zaruke na kršćanski način, na
primjer, odlukom da živiš u čistoći sa
svojom djevojkom. Ne radi se samo o
tome da si 'uskraćujemo' nešto što
bismo silno htjeli, ali moramo
odgoditi za kasnije; radi se o tome da
afirmiramo ljubav na pozitivan
način vjerujući da Bog tako hoće i da
je sretan jer je takva priprema ono
što tebe čini sretnijim."

Četvrtak, 31. svibnja



Mons. Fernando Ocáriz sletio je na
Siciliju u gradić Punta Raisi nedaleko
Palerma u kasno popodne. Neke
sicilijanske obitelji čekale su ga na
terminalu iskazujući mu
dobrodošlicu širom otvorenih ruku.

Stigavši u centar mjesne delegacije
Opusa Dei na Siciliji, Prelat je
pozdravio Leonarda Urbanija, jednog
od prvih sicilijanskih vjernika Opusa
Dei, kojemu je osamdeset i devet
godina.

Mons. Ocáriz također je govorio s
nekoliko grupa ljudi koji su ga došli
pozdraviti. Govorili su mu o nekim
svojim apostolskim pothvatima u
Palermu kojim pokušavaju mnoge
ljude dovesti bliže Bogu. Prelat ih je
ohrabrio da nastave sa svojim
apostolskim nastojanjima kroz dobro
obavljen posao i svoju
svakodnevnicu "ne obraćajući
previše pažnje na vlastite zasluge,



nego stavljajući sve svoje povjerenje
u Boga."
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